

બિલ્ડરને ધમકી આપી રૂ.૧૦ લાખની ખંડણી માંગનારા અનિલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબીના સાગરીતોને
ગણત્રીના દિવસોમાં ઝડપી પાડતી કાઠમ બ્રાંચ.

ગત તા.૨૬/૦૯/૨૦૧૯ ના રોજ ઉમરા પો.સ્ટે.૧-ગુ.ર.નં.૩૧૩/૨૦૧૯ ઇ.પી.કો. કલમ ૧૪૩, ૧૪૭, ૩૮૪, ૪૫૨, ૫૦૭, ૫૧૧ મુજબનો ગુનો દાખલ થયેલ જે ગુનામાં ફરીયાદી શ્રી નેહલ કાંતીલાલ અનિલ રહે. સી/૪૦૨, એન્જોય એપાર્ટમેન્ટ, વેસુ, સુરતનાઓ બિલ્ડરનો વ્યવસાય કરતા હોય, આરોપી અનિલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબીનાઓ તા.૨૫/૦૯/૨૦૧૯ ના રોજ ફરીયાદીની ઓફીસમાં તેઓના સાગરીત બીજા પાંચ અજાણ્યા ઇસમો સાથે ઘુસી આવી ફરીયાદીની ઓફીસમાં નોકરી કરતા સાહેદ રાજન માવાપુરીને ‘તારા શેઠ આજે નથી નહીતર તેઓને જાનથી મારી નાંખત, અને હવે તેઓને બાંધીને રૂ.૧૦ લાખ કઢાવવાના છે.’ તેવી ધમકી આપી તે બાદ ફરીયાદીને પણ ફોન ઉપર ધમકી આપી રૂ.૧૦ લાખની ખંડણીની માંગણી કરેલ હતી જે અંગે ફરીયાદીએ ફરીયાદ આપતા ઉપરોક્ત નંબર તથા કલમ મુજબ કુખ્યાત અનીલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબી આણી ટોળકી વિરુદ્ધ ઉપરોક્ત નંબર તથા કલમ મુજબ ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ હતો.

ઉપરોક્ત ગુનામાં કુખ્યાત અને માથાભારે અનીલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબી આણી ગેંગ સંડોવાયેલ હોય જેથી આરોપીઓને ઝડપી પાડવા માટે ઇન્ચાર્જ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, સુરત શહેર તથા અધિક પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, ટ્રાફિક અને કાઠમનાઓના આદેશ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, કાઠમ અને મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, કાઠમ નાઓની સુચના મુજબ પોલીસ ઇન્સપેક્ટરશ્રી કાઠમનાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ ડી.સી.બી.ના અધિકારીશ્રીઓ/ પો.માણસોની જુદી જુદી ટીમો આરોપીઓને ઝડપી પાડવા માટે કાર્યરત થયેલ હતા. ફરીયાદીની ઓફીસ તેમજ આજુબાજુના સી.સી.ટી.વી.કુટેજ આધારે સદર ગુનામાં મજકુર અનિલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબીના સાગરીતોની કાઠમ બ્રાંચની ટીમે ઓળખ કરી લીધેલ હતી. આ દરમ્યાન આજરોજ હે.કો.હરપાલસીંહ જશુભા તથા પો.કો.વિનોદ અખાભાઈનાઓને મળેલ બાતમી હકીકત આધારે પો.સ.ઇ.શ્રી સી.એચ. પનારા સહીતની ટીમે આ ગુનામાં સામેલ અનિલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબીના સાગરીતો પૈકી સાકીર ઉર્ફે ભાણો આરીફભાઈ મેમણ રહે.બી/૩૦૨, શીવરંજની એપાર્ટમેન્ટ, સચીન, સુરત. મુળ રહે, નશીબ સોસાયટી, ધંધુકા, જી.અમદાવાદ તથા વસીમ ઉર્ફે ભાણો બશીરભાઈ સાહમદાર રહે. એજન તથા ફ્લેટ નંબર-૧૦૩, રોયલ હોમ-૩, કાલાવાડ રોડ, રાજકોટ. મુળ વતન- ગામ, નાના વડાળા, તા.કાલાવડ, જી-જામનગર નાઓને સચીન, સાતવલ્લા બ્રીજ પાસેથી ઝડપી પાડેલ છે.

મજકુર પકડાયેલ આરોપીઓ પૈકી આરોપી સાકીર ઉર્ફે ભાણો આરીફભાઈ મેમણ ધંધુકા પો.સ્ટે.માં બળાત્કારના ગુનામાં તેમજ બોટાદના બરવાળા પો.સ્ટે.માં મારામારી અને નડિયાદના માતર પો.સ્ટે.માં દારૂના ગુનામાં પકડાય ચુકેલ છે તેમજ આરોપી વસીમ ઉર્ફે ભાણો બશીરભાઈ સાહમદારનો જામનગરના કાલાવડ પો.સ્ટે.માં દારૂ પીવાના ગુનામાં પકડાય ચુકેલ છે.

મુખ્ય સુત્રધાર આરોપીઓ અનિલ કાઠી અને ધર્મેન્દ્ર પંજાબી તેમજ તેઓના પકડવાના બાકી સાગરીતોને કાઠમ બ્રાંચની ટીમે ઝડપી પાડવાના ચક્રો ગતિમાન કરેલ છે.